
Vue d’ensemble des réponses Actif

1. Qualité des prestations annexes (pauses, café, etc)

2. Format de la formation en 3 jours 

3. Contenus théoriques de J1 + J2 : référentiel formation, architecture formation clinique Nancy, apprentissage par compétence, mission du
tuteur, différents acteurs du stage

Réponses

21
Durée moyenne

02:03
Durée

122

A -Très satisfaisant 18

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 18

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 16

B- Satisfaisant 5

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

Jours
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4. Ateliers pratiques J1 + J2 : entretien mi-stage, mise en situation C2, compétences Portfolio, rédaction rapport stage

5. Retour d'expérience tutorat ICL

6. Problématique encadrement étudiant Dys

7. Apports théoriques J3 : analyses de situation

A -Très satisfaisant 18

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 16

B- Satisfaisant 5

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 17

B- Satisfaisant 4

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 18

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 1

D-Insuffisant 0
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8. Etude de cas difficiles

9. Table ronde

10. Le contenu de la formation correspondait à mes besoins et mes attentes

11. Mes objectifs ont été atteints

A -Très satisfaisant 19

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 16

B- Satisfaisant 5

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 14

B- Satisfaisant 7

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 14

B- Satisfaisant 7

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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12. Les méthodes pédagogiques étaient adaptées (méthode participative)

13. Concernant les formateurs

14. Concernant les formateurs

15. La participation des stagiaires était active et l’ambiance était détendue

A -Très satisfaisant 20

B- Satisfaisant 1

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisante 20

B- Satisfaisante 1

C-Moyenne 0

D-Insuffisante 0

A -Très satisfaisante 20

B- Satisfaisante 1

C-Moyenne 0

D-Insuffisante 0

A -Très satisfaisant 19

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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16. Je compte mettre en application ces nouvelles compétences dans ma pratique de tuteur

17. Votre indice de satisfaction global (0 à 5)

4.86
Évaluation
moyenne

18. Commentaires- Observations- Suggestions pour les prochaines sessions

10
Réponses

Dernières réponses

"Petites bouteilles d’eau à dispo aurai été acceptable. Et voir toutes les compétenc… "
"avoir une traduction simplifié du portfolio"

"Très bien,"
. . .

A -Très satisfaisant 18

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

2 répondants (20%) répondu compétence pour cette question.

compétencemises
gâteaux

mes attentes

Petites bouteillesParfaitsituation

œuvre
service

Formation
Équipe

accueilpratique

items

traduction portfolio
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